ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Nº 66 (7406) **ВТОРНИК**

АПРЕЛЯ 1984 года

Газота издается с 24 моября 1951 года

Цена 3 коп.

Продолжается

Особенно

пригороде

стоимости жизни странах-участницах Европейского экономического сообщества. Согласно опубликованным статистическим дан-

ным, с февраля 1983 года по февраль текущего года цены в десяти государствах сообщества возросли в среднем

ощутимо подорожала жизнь в Италии, Ирландии, Франции,

ХАРАРЕ. Волнения студентов и школьников вспыхнули

Претории — Аттериджвилле. Около 2000 молодых людей

знак протеста против кампа-

нии террора и репрессий, раз-

вязанной властями государства

апартенда в отношении уча-

щихся-афринанцев. Они тре-

объявили бойкот занятий

Люксембурге и Бельгии.

на 7,9 процента.

в африканском

АПРЕЛЯ НАЧАЛСЯ ЛЕНИНСКИЙ

ударный месячник по достижению

наивысшей производительности труда

ЧЕТКИЕ РУБЕЖИ

Горячо поддержали инициативу передовых коллективов области провести в апреле Ленинский ударный месячник производственники треста Ангарскиефтехимре м строй. оп пениоп хывовя си мендовишенные обязательства на мрель вятый участок СРСУ-2, руноводлямый В. И. Колесии-

CBEPX ПЛАНА

вения производственного объ--Ангарсиновня фангарсинофтеоргсинтев» в перпод Ленииского

ковым. Он был назван лучшим в соревновании за прошлый

Высокое профессиональное мастерство слесарей-монтажников, хорошая организация в коллективе — все определило четкие и реальные рубежи, Коллектив участка решил выполнить месячный план к 21 апреля, добиться повышения производительности труда на один процент и держать этот уровень до конца года, выдать четыре гарантийных паспорта, монтаж вести с отличным и хорошим качеством.

ударного месячника выработает сверхплановой продукции различные наименований более тысячи тони. Он решия добиться экономии 200 Гива. тепловой энергии и 40 тысяч виловату-часов электрической и на сбереженных ресурсах провести переработку нефти b None 43-44.

E. BOJINOB.

В КАТУРАЛЬНЫХ ПОКАЗАТЕЛЯХ

К стив отделочного СМУ-5 приняя повышенные соцобязательства в связи с прове- без нарушений производстденнем Ленинского ударного венной и трудовой

Дополнительные пункты ним обсуждены в наждой седании партгруппы. В частности, установлена выработка в натуральных показатеодин человеко-день. явадратиых метров отделан- ский ударный месячник. ных поверхностей.

Достижение этого повазателя потребует с особым вин-

манием относиться к планированию, потребует осуществления мероприятий по улучшению культуры производства, по повышению профессионального мастерства. Кроме Коллектив участка трудится дисцип-

В коллективе участка в дни Ленинского ударного месячника пройдет соревнование на лучшую бытовку и высокую рабочего места. культуру Каждый рабочий ознакомлен с поставленными задачами.

Коллектив полон решимости Она составит не менее 32 образцово провести Ленин-

> M. MMPOHEHKO. замоститель председателя

буют покончить с дисириминациой в учебных заведенитолько ях страны, прекратить травлю активистов молодежного двии «отлично», жения, демокративировать систему образования. CTENETAUNHOU MEHTHI TACCI

> БРАЗИЛИА. Впервые за последние пять лет сильные дожди выпали в пораженных засухой северо-восточных районах Бразилии. Местным специалистам удалось установить, что подобной засухи не наблюдаяось в стране с 16 века, когда в Бразилии началась регистрация стихийных бедствий.

> токио. «Эстафета базъядерныя городов Японяна стартовала из городе Живеса на северо-западе острова Сжноку. Под позунгами борьбы против размещения американских крылатых рашит «Томаганк» на Дальнам Востона ее участники совершая супермарафон, маршрут жоторого пройдет более чем через 900 населенныя пунктов, объявивших себя вонами свободными от оружив мессового уничтожения,

РИМ. В Сан-Марино - небольшой республике в центре Апеннинского полуострова состоялась торжественная церемония приведения и присяге новых капитанов-регентовчлена Санмаринской коммунистической партии Глорнаны Рамаккинк и социалиста Джорджо Крешентини,

Уже почти шесть дет валитанами-регентами Сан-Мариво неизменно избираются представители левых партий, располагающих большинством мест в большом генеральном совете. Это свидетельствует о том, что их политика пользуется поддержиой населения,

В области внашней политики Сан-Марино прочно придерживается принципа жеприсоединения.

САН-РЕМО. Многолюдно у крупнейшего кинотеатра «Аристон», где открылся 27-й международный фестиваль авторских фильмов, B KOTOром участвует 20 стран. Общественность Итаяни и печать уделяют большое викмание этому событию, епособствующему культурному обмену разных стран и взаимопониманию между народами.

Традиционно участвуют нем социалистические страны, кинопроизведения которых неоднократно удостанвались почетных премий фестиваля. Советское мино на этот представляет лента В. Абдрашитова «Поезд остановился».



В элевтроремонтиом цехе УЭС объединения «Ангарсинефтеоргенитыя вияметельно относятся к обучению молодых рабочих. Ветераны производства опенают и учат своих учеников всему, что наколиян за многие годы труда. Повтому молодежь, пришедшая сравнительно недавно в цех, быстро освандает профессию и вливается в ряды передовиков предприятия. Электрообмотчица Надежда Коваленко — одна из ник. Она ежедневно перевыполняет норму выработки и сдает продукцию с первого предъявления,

На смимие: Н. Л. Коминению.

GOTO M. AMOCOBA.

конференция ПРОПАГАНДИСТОВ

29 марта в Доме политпросвещения Ангарска состоялась научно-методическая конференция пропагандистов. Она проходила яод девизом: «Общественно-политическая практика — действенное средство повышения результативности политической учебы»,

Конференцию открыл заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС В. П. Зиновьев.

С докладом «Значение общественно-политической практики в зедач коммунистического строительства в свете требований июньекого Пленума ЦК КПСС» выступила заведующая Домом политпросвещения М. И. Маркутис,

На конференции выступили член методического совета объединения «Ангарсинефтеоргсинтез» Н. Г. Швецова, пропагандист школы научного коммунизма средней школы № 39 А. В. Шагова, пропагандист школы научного коммунизма ЖКУ объединения «Ангарскиефтеоргсиитез» Т. М. Зверева, заместитель сеиретаря парторганизации по идеологической работе ТЭЦ-1 В. А. Костина и руководитель экономического семинара треста Сибмонтажавтоматика Н. И. Красиков.

На конференции были приняты рекомендации: считать общественно-политическую практику важнейшей формой привлечения слушателей и общественно полезной деятельности, широко внедрять эту практику во все формы партийного, комсомольского и экономического образования, применять различные формы общественно-политической практики в выполнении заданий по социально-экономическому анализу деятельности предприятий и органи-

Присутствующие на ноиференции познакомились с выставкой, с личными творческими планами пропагандистов города, с их рефератами,

И, НИКОЛАЕВА.

-Иаморение анустических вараметров пород, взятых из глологоразведочных скважин, это своеобразиая охота за эвом нефти, — сказал Александр Степанович Медведский, Ангарстарший геолог ВКСПОДИЦИИ водственного объединения «Иркутскгеофизика». — Такие -ви в топимония вимерем ей лаборатории геофизики, Среди инх в социалистиче-

щениом Дию геолога, победителем стал Геннадий Алеквандрович Мусыркии,

Когда мы вошян в лабораторию, здось заканчивалась очередная серия исследований породных образдов. И на сей рез победитель соревнования сторший геофизик Г. А. Мустрини работу выполния на

сотличиов. Акустические параметры записаны в отчеты, ноторые будут подвергнуты амализу, Г. А. Мусыркин одним из первых в Ангарской экспедиции выступил с поддеримой проведения в апреве Ленинского ударного месячинка, Bo seen водравделениях

приятия с целью более активного вовлечения коллективов в социалистическое соревнование, В коллективах, ведущих геофивические полевые исследования, наилучших результатов добились моторист Олег Константинович Комаров и геофизик Алексей Петрович Жад-

экспедиции выполнены меро-

PL EPIOXAMOR.

● С VIII СЕССИИ ЮГО-ЗАПАДНОГО РАЙСОВЕТА

Состоялась восьмая сассия Юго-Западного районного Совета народных цепутатов. На сессии с отчетом о работе исполнительного комитета районного Совета народных депутатов за 1983 год выступил председатель исполнительного комитета И. Н. Мосия. В прениях приняли участие директор фабрики ремонта и пошива одежды З. М. Уминкова, директор АЭМЗ Г. Б. Белкин, председатель Одинского сельского Совета И. П. Занданов, заведующий отделом коммунального хозяйства А. И. Шевляков, электромонтер ТЭЦ-10 В. Н. Алифиренко, старший мастер СГПТУ-30 А. Г. Карасюк,

В ДОКЛАДЕ и в выстучлениях было отмечено, что вся организационно-массовая работа районного Совета, его исполкома, постоянных комиссий, депутатских групп, а также сельских Советов народных депутатов в минувшем году была сосредоточена на реализации решений XXVI съезда КПСС, июньского и декабрьского (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС по обеспечению выполнения и перевыполнения производственных заданий, реализации планов социального развития района, организации социалистического соревнования,

За достижение высоких результатов в областном социалистическом соревновании и успешное выполнение государственного плана Юго-Западный район по итогам года занесен на областную досчу Почета. Лучших результатов в выполнении плановых заданий и социалистических обязательств добились коллективы ТЭЦ-10, МСУ-42, ОКБА, фабрики ремонта и пошива одеж-ды, завода БВК, птицефабрики, хлебокомбината, МСУ-76, мехколонны № 30, треста Ангарскгоргаз и др.

Большое внимание уделено исполкомом райсовета вопросам увеличения производства товаров народного потребления, расширения ассортимента и повышения их качества. В районе разработана комплепсная программа производства товаров народного потехнического прогресса, ускорению механизации труда. На предприятиях разработаны цепевые комплексные программы механизации ручных работ. За счет внедрения передовых форм организации труда, механизации и автоматизации производственных процессов число рабочих, занятых на ручных операциях, сокращено

Исполком райсовета стальное внимание уделял и уделяет развитию системы быгового обслуживания. За минувший год на бытовых предприятиях внедрено 102 организационно-технических мероприятия, получен прирост, объемов услуг в сумме 246,9 тыс. рублей, внедрены 32 новых вида бытовых услуг.

Хороших результатов в выполнении плана достигли фабрика ремонта и пошива одеж-

народного образования и пашкол произошли значительные изменения во всей учебновоспитательной деятельности учреждений народного образования.

В отчетный период проведены три сессии райсовета, на которых рассмотрено 28 вопросов, Регулярно проводились заседания исполкома. Большое внимание уделяется выполнению наказов избирателей. Из 40 наказов за отчетный период выполнено 32, 8 наказов находятся в стадии выполнения.

В аппарате исполкома и его отделах сложилась определенная практика работы с письмами, направленная на своевременное и правильное их разрешение. Письма рассматриваются руководителями исполкома, заведующими отделами в установленные законом сроки. Большинство писем и жалоб проверяется с выходом на места, к проверке привлекаются депутаты районного Совета.

Важное место в работе Совета занимают постоянные комиссии. Их деятельность полной мере обеспечивает выполнение Советом своих за-

Однако в организационномассовой работе отмечены существенные недостатки. все депутаты принимают активное участие в работе сассий, отдельные депутаты вообще их не посещают.

На сессии было принято решение продолжить работу по совершенствованию стиля методов работы аппарата исполкома, отделов, постоянных комиссий, депутатских групп и всех депутатов райсовета. И. Н. Мосин выразил уверенность в том, что исполком, его отделы при активном участии всех депутатов Совета приложат все силы для выполпоставленных нения задач, ю, жуков.

ДИСЦИПЛИНА HEHTPE BHUMAHUS

требления на период до 1990 года.

С ростом масштабов производства повышается значение режима экономии материальных ресурсов. Осуществление мероприятий комплексной программы по экономии топливно-энергетических ресурсов позволило коллективам предприятий и организаций района сэкономить 23,7 млн. квт-час электроэнергии, 33,2 тыс. Гкал тепловой энергии, 9,7 тыс, тонн условного топлива, 1088 тонн металла, на 282,6 тыс. рублей сырья и материа-

Активная работа развернулась в отчетном периоде в трудовых коллективах района по вскрытию резервов роста производительности труда, и план по этому показателю выполнен на 102,4 процента, что на 4,2 процента превышает показатель 1982 года.

Работа по повышению производительности труда в районе проводится по всем направлениям. Особое внимание уделяется развитию научноза 1983 год на 120 человек. Облегчены условия труда 240 работающим

Большое внимание в отчетный период уделялось продолжению внедрения бригадной формы организации труда. В настоящее время в промышленности в бригады объединено 68,6 процента рабочих. В деятельности бригад наиболее четко и эффективно воплощаются важнейшие положения Закона СССР о трудовых коллективах. Бригады стали играть существенную роль в деле улучшения работы предприятий и организа-

На укрепление трудовой дисциплины было обращено самое пристальное внимание, Принимаемые конкретные меры дали свои положительные результаты. Потери рабочего времени за счет прогулов, неявок с разрешения администрации, простоев сократились на 30 процентов. Текучесть кадров в среднем по району снизилась на 5 проды, горбыткомбинат, фабрика ремонта и пошива обуви, фабрика фотохудожественных ра-

Особое внимание исполнительным комитетом райсовета народных депутатов уделялось повышению уровня бытового обслуживания сельского населения. На заседании исполкома был заслушан вопрос о работе предприятий службы быта по организации бытового обслуживания населения сельской местности и разработаны конкретные мероприятия по созданию в Савватеевке и Одинске стационарных комплексных приемных пунктов.

Исполнительный комитет в отчетный период неоднократно на своих заседаниях рассматривал вопросы жилищнокоммунального, хозяйства, благоустройства, совершенствования культурного обслуживания населения района, подшефных сел. Стало доброй традицией проведение массовых спортивных мероприятий,

В результате улучшения организаторской работы отдела



Коллектив коммунистического отношения к труду цеха КИП нефтехимиков является постоянным призером в соц€оревновании в своей группе. Передовики производства сделали для себя нормой выпуск продукции только отличного качества. Рубежи передовиков служет хорошим ориентиром для всех тружеников цеха,

На снижке: одна из лучших рабочих—слесарь Светлана Георги-POTO M. AMOCOBA.

- твой люди, амгарск пришла монтером Лена Соколова, Небольшого АТС. Быстро осваивает и эту сложную профес-

НАГРАДА ЗА ДОБЛЕСТЬ

Летом 1964 года в цех связи нефтехимиков роста, худенькая, скромная. Ее сначала направи- сию связиста. Однако чувствует, ли в группу кабельщиков. Комбинат в это время бурно развивался, росло число объектов, ко- Удэнский торые необходимо было радиофицировать. Ктото вспомнил, что в трудовой книжке Лены есть запись: «Работала монтером на радиоузле». Тогда ва и перевели в группу радиофикации.

В 1965 году я тоже поступил монтером связи и первые дни работал под мачалом Елены Ивановны. Она всего за год так изучила объекты комбината и линии радиофикации, что без схемы могла указать места, где установлены радиоточки и где проходят радиолинии.

на одинаковом уровне от пола и всегда в слышимости было улучшено. удобном для абонентов месте. Простая, кажется, это вещь — проводка. А посмотришь — красота. И плюс отличное качество,

В 1976 году Е. И. Соколова переходит на маловато, а поэтому решает поступить в Улантехникум связи на заочное обучение. Тем более что Ирина уже учится в старших классах и Ирина уже учится в старших классак и уже может помогать маме по возяйству. Елена Ивановна успешно заканчивает техникум и получает диплом. В это же время она награждается медалью «За трудовую доблесть»,

Зал АТС насыщен десятками тысяч проводков. И не улыбки и поздравления посылают абоненты по телефону, а нетерпеливые требования устранить повреждения. И только отлиное знание растущего выирь и ввысь объеди-В эти дни мы прокладывали линии радиофи- нения «Ангарскиефтеоргсинтез», знание значикации, устанавливали радиоточки в управлении мости того или иного объекта позволяет ей комбината. Я тоже раньше работал монтером и быстро и четко определить характер поврежтехником радиофикации и был приятно удив- дения, произвести необходимые замеры, свялен, с какой сноровкой, с каким изяществом она заться с мастером или участковым монтером, трудилась. Проводка — как по линеечке, гвоз- чтобы в строго определенное нормативами вредики — на одинаковом расстоянии, розетки — мя повреждение было устранено или качество

> элентромонтер связи объединения «Ангарсипефтеорганител»,

В производственном объе-«Ангарскиефтеоргдинении синтез» на базе методического кабинета социологии прошел областной научно-методический семинар социологов. Его тема: «Задачи промышленной социологии Иркутской области в свете решений июньского (1983 г.) и февральского (1984 г.) Пленумов ЦК КПСС». В работе семинара приняли участие около ста штатных и внештатных социологов из Ангарска, Иркутска, Братска, Усть-Илимска, Шелехова и Усолья-Сибирского,

С приветственным словом к участникам семинара обратился генеральный директор объединения Б. А. Блудов.

На пленарном заседании с основным докладом «Перспективы социально-экономического развития Восточной Сибири на период до 2000 года» выступил заведующий отСОЦИОЛОГИ ДЕРЖАТ СОВЕТ

делом региональной экономики Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отдоления АН СССР, кандидат экономических наук Г. И. Фильшин. О перспективах технико-экономического и социального развития объединения «Ангарскиефтеоргсиитез» рассказал собравшимся начальник технического отдела В. М. Ми-

Информационные доклады и сообщения о всесоюзной отчетно-выборной конференции Советской социологической ассоциации, об итогах работы второй областной школысеминара промышленных социологов и о научно-практическом семинаре в Новосибирске по социально-экономи-

ческим проблемам функционирования заводских служб адаптации кадров сделали на-**Иркутского** чальник цикла филиала Высшей школы милиции, кандидат философских наук В. П. Моисеев, зав. сектором социологии Сибирского филиала ЦНОТнефтехима Н. С. Митюков, начальник социально-экономической лаборатории Иркутского завода радиоприемников имени 50-летия СССР, кандидат экономических наук В. В. Бронштейн.

С информационным докладом о всесоюзной конференции по социальному планированию, всесоюзном рабочем совещании по развертыванию социологических служб на предприятиях и в отраслях народного хозяйства, о юби-

лейном заседании Президиума правления Советской социологической ассоциации АН СССР, а также с сообщением о планах работы Иркутского филиала и Сибирского отделения ассоциации выступил на семинаре ученый секретарь Иркутского филиала СО ССА, аспирант Института социологических исследований СССР В. В. Кириченко.

Доклад «Управление социальным развитием заводского коллектива» предложил собравшимся зам. директора завода по науке (объединение «Ангарскиефтеоргс и н т е з »), кандидат химических наук Б. Й. Митвеев. В , прениях опытом организации социологических исследований поделились кандидат философских

наук А. Н. Шубин из Иркутского института народного хозяйства, зам. генерального директора по кадрам Братского лесопромышленного комплекса В. В. Метельков, зав. отделом социологии и психологии Сибирского филиала ЦНОТнефтехима Г. В. Кирдзюк, начальник лаборатории социологических исследований Братского завода отопительного оборудования Н. Н. Конджария, начальник отдела организации социального развития Усть-Илимского ЛПК С. В. Чикин.

Второй день научно-методического семинара завершился, проблемным «круглым сузэм» по теме «Структура, направления и эффективность деятельности социологической службы предприятияв. Ю. СЕРГЕЕВ.

(Из наказов гражданину Ангарска).

РЖУСЬ СВОИМ УЧИЛИЩ

Проект реформы общеобразовательной и профессиональной школы направлен на совершенствование трудового воспитания. Обсуждая проект, анализируя высказывания печати, телевидения, работники системы ПТО взвешивают свои возможности и рассматривают уже с перспективой на будущее развитие и совершенствование профтехобразо-

В ближайшие годы произойдет ломка нынешней модели профессиональной школы, и от инженерно-педагогических коллективов потребуется иной. отличный от нынешнего стиль работы.

Сегодня мы вправе задать себе вопрос: сумеем ли справиться с повышенными требованиями, сумеем ли выполнить поставленные задачи?

9 лет существования СГПТУ-32 из его стен вышло уже около 2 тысяч высоко-квалифицированных специалистов. О многих из них на

предприятиях даются хорошие отзывы, и это нас радует.

В училище выросла и обогатилась материальная база, которая позволяет учащимся глубже осваивать профессии, знакомиться с новинками научно-технического прогресса, Цехи и кабинеты постоянно оснащаются техническими средствами. Оснащение отдельных цехов является поистине уникальным. В этом заслуга мастеров производственного обучения во главе со старшим мастером А. И. Майбородовым. Много делает для технического оснащения мастер Г. А. Рукавишникова.

Творческая активность коллектива помогает быть в постоянном поиске. обогащать свой опыт, находить новые формы для успешной работы. Мастера производственного обучения А. Д. Буньков, Л. И. Волкова, Н. Ф. Пономарев, М. И. Атлашкин и другие стали мастерами-наставниками в

буквальном смысле этого сло-

В училище сложился крепкий, педагогически грамотный преподавательский коллектив, способный успешно решать поставленные задачи.

Обеспечить рабочими кадрами народное хозяйсттакова главная задача сегодняшнего дня для системы профтехобразования. В этом отношении также происходят изменения, расширяется список профессий, получаемых в училище, появляются новые специальности, одна из них - слесарь-монтажник-сварщик-стала наиболее перспективной.

Таким образом, условия и возможности СГПТУ-32 позволяют нам поставить на новую ступень уровень профессиональной подготовки и трудового воспитания.

А. ЕЛОВСКИЯ, заместитель секретаря партийной организации CITTY ...

ПРИМИТЕ НИЗКИЙ ПОКЛОН

Пишет вам один из выпускников школы № 10 г. Ангарска. Мне посчастливилось быть учеником преподавателя математики этой школы, заслуженного учителя РСФСР Васильевой Валентины Афанасьевны. Наш математический 8«б» класс был сформирован в 1969 году. С первых же дней занятий мы поняли, что к изучению математики предъявляются очень высокие требования.

Приходилось засиживаться допоздна, решая сложные задачи из сборников математических олимпиад, из журналов «Квант» и «Математика в школе», из вариантов вступительных экзаменов в вузы. Далеко не все задачи решались легко. Нужно было поломать голову. Но вот сейчас, через 12 лет после окончания школы, я понимаю, насколько необходима была нам такая нагрузка. Большое спасибо Валентине Афанасьевне за то, что она научила нас трудиться и любить труд.

Многие из нас по-настоящему, на всю жизнь полюбили математику. Многие из учеников Валентины Афанасьевны имеют степени докторов и кандидатов наук, занимаются или непосредственно математикой или науками, где математика необходима. И не только точной науке научила нас Валентина Афанасьевна. Она воспитала в нас любовь к людям, к мастерам своего дела, к людям честным, справедливым и добрым. Она научила нас быть нетерпимыми к предательству, ханжеству, лживости и лицемерию.

22 марта Валентине Афанасьевне исполнилось 55 лет. От имени бывших учеников Валентины Афанасьевны желаю ей здоровья, счастья и успехов в ее прекрасной профессии А. ПЕТРОВ,

сотрудник Московского госуниверситета им. М. В. Ломо-

носова, астрофизик,

BRATOYCTPORCTBO - BABOTA OBULAS

наш город!

MCDN

Работал много лет в ЖКУ, и меня всегда беспокоило отношение отдельных граждан к порядку в городе. Никак не укладывается в голове, как это можно идти по только что подметенным дворам и улицам и бросать окурки или вываливать в неположенном месте мусор. Ведь у нас почти на каждой улице и в жилых кварталах установлены урны. Мусор вывозят в определенное время. Бывают, конечно, срывы, но в основном-то городское коммунальное хозяйство и жилищно-эксплуатационные конторы стремятся поддерживать чистоту и порядок в городе.

Уйдя на заслуженный отдых, я еще больше обращаю внимание на все безобразия со стороны некоторых горожан. Примеров тьма — только выйдешь из дому. Урны, предназначенные под мусор, валяются на боку. Свет в подъездах и перед входом в подъезды горит, хотя время близится к обеду. Садовые скамейки тую поломаны.

Спрашивается, кто же все это сделал? Наверняка те, кому некуда деть свою физическую силу. Им и невдомек, что они наносят огромный ущерб государству.

Однажды я видел, как в доме № 5, в квартале 207-м, через форточку выбрасывали мусор, а с балконов дома № 10 этого же квартала бросали спустя несколько дней после нового года ненужные елки прямо на проезжую часть возле дома.

Не убираются регулярно мусор и снег с государственных гаражей в Юго-Западном районе. Кстати, свет здесь тоже не выключается над воротами гаражей.

Неужели все это никого не беспокоит? Не пора ли требовательнее взыскивать с нарушителей порядка? Ведь это же наш город!

> И. ФУГАЛЕВИЧ, пенсионер,



Коллектив участва фотохимпечати — общепризнанный дидер в соцсоревновании на АЭМЗ, Тои в соревновании задают его лучшие люди, такие, как сортировщица Ольга Никодаевна Воропаева. Она подготовила 10 молодых рабочих.

На силмия: О. Н. Воропиши,

КУЛЬТУРУ ВО ВСЕМ

Ангарско ость музой редких часов мира. Запало в душу желание познакомиться с его экспонатами. Одно смущало - расстояние в 700 км. Потом прикинул, что в выходные дни можно слетать самолетом. Ведь всего 2 часа полета - и Ангарск. Так и сделал.

Автобус из аэропорта доставил прямо в центр города. Побывал в центральной городской библиотеке, во Дворцах культуры и в магазинах. Обо всем осталось светлое впечатление,

Я-житель города Читы. Од- И, конечно, на долгие годы ние музея часов, Надо отдать должное энтузнасту своего дела и основоположнику этого музея Павлу Васильевичу Курдюкову. Ангарчане вправе гордиться им.

> В книге отзывов в конце всех своих восторженных высказываний я оставил и одно «Не пожалейте сил и стараний, ангарчане, на то, чтобы помещение музея было таким же прекрасным и эстетичным, как и коллекция часов»,

н. сухинин,

31 год работает наш детский сад № 27, и 30 лет трудится в нем Антонида Петровна Чугунова. За эти годы она была и няней, и поваром, и вот уже много лет является заведующей хозяйством. А в хозяйстве у нее всегда порядок. Но не об этом хочется вам рассказать, а о том, как

она относится к людям вообще, а главное — к детям. Она знает не только имена и фамилии всех детей, но и их характер, Умеет найти подход к каждому ребенку. Ей не все равно, кто работает рядом с

У нее всегда найдется доброе и ласковое слово всех, кто с ней трудится живет. Дети знают и любят Антониду Петровну. Ни одно событие в детском саду не обходится без ее самого деятельного участия. На беду, на радость каждого откликается первой. И люди ей платят тем

т. понятовская, заведующая детсадом № 27 производственного объе-**ДИНОНИЯ** «Ангарскиефтеоргсинтез»,

товарищ о товарище

ТАНАЯ ПРОФЕССИЯ

Перед зданием Ангарского городского узла связи установлена доска Почета. На ней есть портрет почтальона Галины Михайловны Курупановой.

Более пяти лет работает она в 11-м отделении связи, обслуживая жителей кварталов «А», «Б» и 189-го. «Всегда внимательна и доброжелательна к своим клиентам», — пишут о ней в своих отзывах Р. Груздева, И. Берков, З. Бажанова и многие другие,

По-другому относиться к своим служебным обязанностям она и не мыслит. Считает, что так и должно быть. Ведь люди ждут письма, корреспонденцию, а поэтому все должно быть доставлено вовремя,

У Галины Михайловны всегда можно купить конверты, марки, открытки, навести необходимые справки, связанные со службой связи.

Ударник коммунистического труда, она неоднократно награждалась почетными грамотами и ценными подарками.

старший инструктор по эксплуатации узла связи.

Спасибо за книги

Во Дворце культуры «Современник» часто проводятся конференции, сессии и другие мероприятия. Во время этих мероприятий работает киоск, который обслуживается работниками магазина «Бригантина». Здесь всегда очень разнообразный ассортимент книг: и политическая, и художественная, и пропагандистская литература. Мы, работники ДК, тоже являемся покупателями этого кноска и от души благодарны С. Чубаровой, Г. Роговой, Г. Шамановой, Г. Денисенко за высокую культуру торговли, за их большую помощь в проведении мероприятий, за их добросовестный труд.

заведующая отделом ДК «Совраменник».

Служба информации

Большинство ангарчан бережет красоту города, заботито благоустройстве. что находятся очень жаль, отдельные граждане, которые нарушают установленный порядок, раскланвают различного рода объявления на станах зданий, на столбах и заборах.

А ведь каждому жителю хорошо известно, что существует специальная служба. Она предлагает услуги по размещению объявлений на специальных информационных досках, расположенных во всех районах города. Здесь можно получить информацию о вариантах по обмену квартир. Адрес: ул. Ленина, 46. Часы работы с 8.00 до 22.00 без перерыва, выходной-воскресенье.

AHNTHESR ,N начальник втелье бытовых услуг горбыткомбилата,

ВТОРНИК, 3 апреля 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00--«Время», 9.55 -- Мультфильмы, 10.30 - «Анна Каренина». Худ. Фильм 1-я серия 11.45 - Играет об-Информационный выпуск. 20.15 — стеких захватчиков. фильма. 23.45 - «Сегодня в мире». лю». 24.00 - «Этот чудесный мир». Фильмконцерт с участием народной артистин СССР Н Тимофесвой

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

класс, 10.00—«Олени под облаками». История, 9 класс, 12.05 — «Семья и субтиграми, 16.25 — Новости, Научно-популярный фильм, 10.10 — школа», Тележурнал, 13.40 — «Мари-Французский язык, I-й год обучения. этта Шагинян». Фильм 2-й, 14.30 — 16.30 — Для детей, Мультфильм, 16.50 11.05 — «Учащимся ПТУ». Эстетиче- Клод Дебюсси, 15.15 — «Космиче- — Концерт, 17.55 — «Улица Качало- ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 13.10 — История, 7 класс, 14.10 — Новости, «Мариэтта Шагинян», Фильм 1-A, 15.10 сцене. 16.20 - Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

мола детский хор Института художе- горкома КПСС В. В. Игнатова. ственного воспитания Академии пе-«Автомобия». Дорога. Пешеход», 20.15 ковские встречи. 24.00-«По вашим Играет народный артист РСФСР A. письмам». Музыкальная передача. Тихонов в сопровождения Государственного внадежического русского вародного оркестра им. Н. Осипова. HOKASHBAET MOCKBA

2-я серия, 24.00 — «Московская па- Премьєра научно-популярного фильма змонного док, фильма «Путешествие отцом». Телевизионный док. фильм.

норама». 1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА М. Магомаева, 20.35 — «Анна Карени- курса балетмейстеров и артистов ба- мире». на». Худ. фильм. 2-я серия. 22.00 — лета. 22.00 — «Время». 22.35 — «Пи-«Время», 22.50 — «К совместному со- сатель и жизнь», 23.30 — Поет Леоветско-индийскому космическому по- кадия Масленникова, 23.45 — «Сиды Сибири», Телевизион- Телереклама, 19.55 — «Сибирские по- киоск», 15.05 — Фильм — детям. «Что лету». Премьера телевизнонного док. ня в мире». 24.00 — «Спорт за неде- ный док, фильм. 9.35 — А. Фадеев, сиделки».

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

— «Экспедиция уходит в океан». На- 16.20 — «Большой простофиля». Теле- рье». 19.45 — «Для вас, ветераны». Премьера телевизнонного док. фильма 9.20 — Концерт ансамбля народных учно-популярный фильм, 15.40 — Ге- фильм, 17.00 — «Старинный романс Концерт, 20.30 — «Мирный». Док. «Молчановой», инструментов телевидения и радио рон М. А. Шолохова на театральной и вальс». Фильм-концерт. 18.10 — фильм Иркутской студин телевиде- 12.50 — Чемпионат СССР по футболу. Туркменской ССР. 9.50 — «Наука и «Молодые пути», 19.00 — «Прианта- ния, рье», 19.30 — Концертный зал. 20.30-16.25 — Для детей. Мультфильм. «Идет Ленинский ударный месячник 21.00 — «Спокойной ночи, малышиі». бедители». Клуб фронтовых дру- шого города». Док. фильм. 11.00 — 16.50 — «Продавец воздуха». Телеви. по достижению наивысшей про- 21.15 — «Лица друзей». 22.00 — зей. 16.30 — «Семья и школа». Теле- Концерт Большого симфонического орэмонный худ, фильм. 18.30 — Поет изводительности трудв». Выступ- «Время». 22.35 — «Большая переме- визионный журнал. 17.30 — «Содруже- кестра ЦТ и ВР. 12.00 — «В гостях лауреат премии Ленинского комсо- ление первого секретаря Иркутского на». Телевизнонный четырехсерийный ство». Телевизнонный журнал. 18.00 у сказки». «Чиполлино». Мульт-

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА «Лишь только сойдут сиега». Док. на», Телевизнонный четырежсерийный и 3-й периоды, фильм, 19.15 — «Приангарье», 19.45— худ. фильм, 3-я серия, 23.40—Мос-

> ЧЕТВЕРГ, 5 апреля 1-я программа показывает москва

21 00 — «Спокойной ночи, малышиі», ков с академиком АН СССР Д. С. венного академического русского на- ного хореографического ансамбля — Вечерние мелодия, 21,45 — «Авто-21.20 — Концерт оркестра симфони- Лихачевым, 10.40 -- «Праздник пече- родного оркестра им, Н. Осипова. «Хорошки». ческой и эстрадной музыки. 22.00 — ной картошки». Худ. фильм, 12.05 — 12.50 — Новости, 15.35 — Док. филь-«Время», 22.35 — Народные мело- С. Прокофьев «Александр Невский», мы, 16.15 — «Поет и танцует «Верхо-

левизнонный 4-серийный худ. фильм. оркестра. 12.50-Новости. 15.30 — оркестром. 23.25 — Премьера телеви- дни телевидения. 14.35 — «Встреча с «Кто проснется петухом?», 15.50 — по Москве, Улица Кирова», 23.45 — 15.35 — Телевизнонный куд. премьера фильма-концерта «Скри- «Сегодня в мире», 24.00 — «Поэзия». «Пространство для маневра», 2 серии. пач». 16.20 — На приз клуба «Золо- т. Г. Шевченко. тая шайба». 17.05 — «Шахматная разцово-показательный оркестр внут- 9.00--«Время», 9.65 — «Выставка Бу- школа», 17.35 — «Ленинский универренних войск МВД СССР. 12.20 — ратино». 10.25 — «Анна Каренина». ситет миллионов». Два мира — две 9.15—«На крего ойкумены». Научно- кинозрителя». 20.46 — МеждународеЧеловек и высота». Научно-популяр. Художественный фильм. 2-я серия. политики, 18.05 — Чемпнонат СССР популярный фильм, 9.35 — В. П. ное обозрение. 21.00 — «Спокойной ный фильм, 12.40—Новости, 15.35 — 11.30 — «Пригласительный билет». Те- по хоккею, ЦСКА — «Химик», 2-й и Катаев, «Сын полка», 4 класс, 10.05 ночи, малыши . 21.15 — «Эдоровье». «Коммунисты восьмидесятых». Дом. левилионный док, фильм. 11.50 — э-й периоды, В перерыве (18.40) — Английский язык, 1-й год обучения, 22.00 — «Время», 22.30 — Премьера фильмы, 16.35 — Концерт ансамбля Концерт детских художественных кол. «Если хочешь быть здоров». Встречи 11.05 — «Писатели о В. И. Ленине». телевизионного худ. фильма «Телетанца «Свитанок», 16.55 — «Выставка лективов Дворцов пнонеров союзных с академиком Н. М. Амосовым, Пере- Рассказывает М. Прилежаева, 11.35 фонный папа» (ВНР), 23.30 — Пре-Буратино», 17.25 Выступление фольк- республик, 12.35 — Новости, 15.35 — дача 1-я, 19.30 — «Рабочий город Там- —История, 7 класс 12.05 — «Вэлет мьера телевизионного док, фильма лорного этнографического оркестра «Питилетка — дело каждого». Док. пере», Киноочерк, 19.45 — «Сегодня в разрешается». Научно-популярный «Ад над облаками», 24.00 — Чемпи-«Отрар сазы» (Казахская ССР), 18.00 фильмы, 16.20 — Р. Вагнер. Фрагмен- мире», 20.00 — Премьера фильм. 13.05 — География, 8 класс, онат СССР по футболу. «Торнедо» — -«Наш сад». 18.30 - «Народное ты из оперы «Тристан и Изольда», концерта «Страницы русского быле- 14.05 - Советское изобразительное ис- «Жальгирис», 2-й тайм. творчество». Телеобозрение. 19.15 — 16.40 — «Рассказывают наши коррес- та». 20.25 — «Обыкновенный чело- кусство. А. А. Пластов. 14.35 — А. П. Играет лауреат международного кон- понденты». 18.25 — Выступление ан- век». Худ. фильм. 22.00 — «Время». Чехов. «Иванов». 16.20 — «Годы и курса А. Фоменко (фортельяно). 19.40 самбля русских народных инстру- 22.35 — «Мастера оперной сцены», люди» (о социальном и экономиче-«Рисует Спартак Калачев». Те- ментов «Аюшка». 18.45 — К Дию Рассказывает народная артистка ском развитии села), 15.50 — «Поэ- 9.00—«Время», 0.55— «Вот вдесь мой левизионный док, фильм. 19.55 — освотождения Венгрии от фаши- РСФСР Н. Д. Шпиллер. 23.30 — Меж- зия». М. Джалиль. 16.35 — Новости. дом». Поет Н. Ескалива. 10.20 — 19.45 — дународные соревнования по рыбо-«Песня тебя найдет». Фильм-концерт «Сегодня в мире». 20.00 — Заключи- ловному спорту. 24.00 — «Цветы в 16.40 — Чемпионат СССР по хоккею. скому Союзу!» 11.50 — «Здоровье». с участием народного артиста СССР тельный концерт V Всесоюзного кон- вашем доме». 00.15 — «Сегодня в «Торпедо» — «Спартак». 2-й и 3-й 12.35 — Музыкальная программа

> 2-я программа показывает москва

«Молодая гвардия», 7 класс, 10.05 —

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК для молодежи.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 6 авремя 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

клуба «Золотая шайба». 10.40 — футболу. «Динамо» (Тбилиси) «Обыкновенный человик». 9.00--«Время», 9.55-Встреча школьны- фильм, 12.15 - Концерт Государст- Концерт Государственного фольклор- - «Спокойной ночи, малыши». 21.18 дии. 22.50 — «Большая перемена», Те- Кантата для меццо-сопрано, хора и вина». 17.05 — «Дела московского 9.30 — Романсы С. Танеева, 9.50 — «Стадион для всех»,

19.30 - «На страже северного неба». та». Телевизнонный док, фильм, 19.45 — ПОКАЗЫВАЕТ НРКУТСК жизнь», 20.30 — «Мастера мирового церт для тружеников села, 12.00 — " кино» Кинорежиссер Стенли Крамер «Субботияя почта». (США). 22.00 — «Время». 22.30 — Э. Григ. Концерт для фортепьяно с 13.05 — Программа Оренбургской сту-

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

периоды. 18.10 — «Верность мечте». «Утренняя почта», 13.05 — «Встречи Док, фильм. 18.25 — «Поет Карел на советской земле». 13.20 — «Сель-Готт». 19.15 — «Приангарье». 19.45— ский час». 14.20 — «Музыкальный

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

11.35 — В. И. Ленин о Л. Н. Тол- 21.15 — «Человек и закон». 21.45 — ПТУ, 18.05 — Премьера телевизион-9.15—«Четыре страницы из истории стом, 9 класс, 12.05 — «Чему и как Поет женский хор «Московские зо- ного док. фильма «Воскреси -- свое города». Телевизионный док. фильм. учат в ПТУ». 13.10 — История. 5 рн». 22.00 — «Время». 22.30 — А. дожить хочу». В. Маяковский. 19.05— 9.35—География, 7 класс. 10.05 — Не- класс. 14.10 — М. Стельмах. По стра- Афиногенов. «Машенька». Телеспек- Международная панорама. 19.60 — 9.15 — «Живая инть». Телевизнонный мецкий язык, 1-й год обучения, 11.05 инцам произведений, 14.55 — «Быстрее такль, 00.05 — Чемпионат СССР по Мультфильм. 20.00 — Сегодня док, фильм. 9.35 — История, 5 -«Учащимся ПТУ», Физика, 11.35 — сооственной тени», Худ, фильм с футболу. ЦСКА — «Динамо» (Минск). День войск противовоздушной оборо-2-й тайм.

СУББОТА. 7 апреля 1-я программа

ское воспитание, 11.35 — География, ский век. Страницы летописи», ва, 6. Рассказывает Ираклия Андро- 9.00 — «Время», 9.55 — 14-й тираж Премьера фильма-концерта «Георгия 6 класс, 12.05 — «Шахматная школа». Фильм 4-А. «Интеркосмос». 16.15 — ников». Телефильм. 18.35 — «Повер- «Спортлото». 10.05 — «К Всемирному Майборода». ка». Военно-патриотическая передача Дию здоровья». 11.00 — «Родники». 19.15 — «Прианга- 11.35 — «Это вы можете». 12.20 —

> 2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

комсомола», 17.50 - «Русская речь». «Девочка и дельфин». Мультфильм. 18.20 - «В каждом рисунке - соли- 10.00 - «Умелые руки». 10.30 - Муце». 18.35 - «В гостях у сказки», зыкальная передача «Утренняя поч-

«Сегодня в мире». 20.00 — «Наука и 11.00 — «Приангарье». 11.35 — Кон-

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

17.45 — «Музыкальный кноск». 18.15 — М. Дярфаш. «Просинсь и пой». Фильм-спектакль 20.00 — «Спутвик

BOCKPECEHLE. 8 anpeas

«Будильник», 10.50 - «Служу Советтам, за поворотом?», 2 серии. 17.15-«Путевка в жизнь». Итоги Всесоюзноыспанский язык. 11.05 — «Наш сад». 21.00—«Спокойной ночи, малыши!», го конкурса на лучшую передачу о вы 21.00 — «Клуб путешественников». 22.00—«Время». 22.35 — «Мир СССР по конному спорту. 23.40 -

«Днепр» — «Спартак». 14.35 — техника». Киножурнал. 10.00 — «Рус-«Сегодня в мире». 15.05 — «По- ская речь». 10.30 — «Здоровье больхуд. фильм. 4-я серия. 23.40 — Твор- — «Очевидное — невероятное». 19.00 фильм. 12.55 — «Ты помнишь, товачество народов мыра (Индия). 00.10 — — Выступление артистов Индии, 19.45 рищ...», 13.56 — «В мире животдагогических наук СССР. Художест- 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Строительство и архитектура». Кино- —Беседа политического обозревателя ных». 14.55 — «9-я студия». Ведет венный руководитель — народный ар- 21.25 — «Мир и молодежь». 22.00 — журнал, 00.20 — Чемпнонат СССР по Л. А. Вознесенского. 20.15 — Играет передачу политический обозреватель тист СССР В. Соколов, 19.00 — «Время», 22.35 — «Большая переме- хоккею, «Торпедо» — «Спартак», 2-2 ансамбль старинной музыки «Концер- В. С. Зорин. 17.15 — «Голубка», Телетино», 20.50 — Премьера телевизмон- визмонный четырексерийный худ. ного худ, фильма «Желтая птица», фильм. 3-я серии. 18,35 — Фестиваль 22.00 — «Время». 22.30 — Музыкаль- искусств «Лепинградская весна». 20.00 ная передача с участвем трио «Ро- — Чемпионат СССР по гандболу. 9.00 — «Время» 9.55 — «На приз мэн». 23.00 — Чемпионат СССР по «Гранитас» — ЦСКА. Мужчины. 20.30 — «Государственный Русский музей». Худ. «Динамо» (Киев), 2-й тайм, 23.45 — Прикладное искусство XIX века. 21.00 мобиль и автолюбитель». 22.00 -«Время». 22.35 — «Дочь Ганга». Телевизнонный худ. фильм. 23.45 -

ВНИМАНИЮ ВЕТЕРАНОВ ТРУДА

Городской совет организует общество животноводов-кролиководов. В общество

Городской совет садоводов.

Утерянные водительское удостоверение за № ААР 597335 и талон предувреждений 922238 на имя Семичастмова Анатоляя Степановича считать

Меняем двухкомнатную квартиру (6-й этаж, 29 кв. м) в г. Павлодаре Казахской ССР на двух- или трехкомнатшую крупногабаритную в цент-3-28-53 с 10 до 19 или по адресу: натную улучшенной планировки в «ГРЕНАДА» — Принц аа г. Павлодар-24, ул. Л. Толстого, дом Ангарске. 90, кв. 53, Лябах Л. И.

Нашедшего 18 марта желтый портфель и приоор С1-/3 прошу вернуть по адресу: 10-й микрорайон, 99-26.

Меняем двухкомнатную квартиру «МИР» — Тутси («Милашка». Де- 13-50, 15-20. принимаются ветераны труда и (40 кв. м. четвертый этаж) в г. Но- ти до 16 лет не допускаются), 10, 12. участники Великой Отечествен- рильске на равноценную или трехком- 14 (удл. — По мандату мира), 16-20, натную в Ангарске. Звонить по телефону 6-78-28.

Меняем двухкомнатную квартиру билетов на новый художественный (32 кв. м. улучшенной планировки, восьмой этаж) в г. Норильске на равноценную или трехкомнатную в «ПОБЕДА» — Операция начвется тиры (в 7-м микрорайоне, с телефо- Ангарске или квартиру в Железно-Ангарске.

Звонить по телефону 6-78-28.

0 Меняю трехкомпатную квартиру тобой провеходят? 14. ре Ангарска, в кварталах А. Б. 211 (43 кв. м. третий этаж, лоджия) в или улучшенной планировки. Обра- г. Кайеркане (город-спутник Норильщаться по телефону в Ангарске ска) на равноценную или двухком. 13, 16, 19-20,

(677). Узнать: 84-9-91, тел. 3-88-52. (577). и нежный вверь. 18, 20,



18-10, 20, 21-50.

(578), ставляется общежнтве. 10, 12, 14 21. (удл.), 16-30, 18-20, 20-10, 22,

> Открыта предварительная продажа фильм «Признать виновими»,

после полудня (дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, (579), 21-50.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Военно-полевой роман. 16, 18, 20 (удл.), что с

«ОКТЯБРЬ» — Знахарь (2 серин).

морями, 10, 12, 14, 16. Мой ласковый

«ЮНОСТЬ» 13-40 (удл.), 16, 18-10, 20, 21-50. Зал «Восход» - Не может быты 11-40, 17-20, 19-20, 21-10, Pyke amepx! 10-10,

14. Кинолекторий «Знай закон смоло-«РОДИНА» — Одиновим предо- ду», 15-40. Непобедимый, 17-40, 19-20,

> лефону: 6-39-22 млн по адресу: 9-й 6-67-07 микрорайон, дом 25, кв. 5.

Коллектив работников среднего ГПТУ-35 выражает глубокое соболезнование помощнику директора по хозчасти Куприенко Любови Ивановне по поводу тяжелой ут-DATH - CMEDIE

Коллектив работников среднего ГПТУ-35 выражает глубокое соболезнование мастеру венного обучения Глебову А. А. по поводу тяжелой утраты — Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Во вторинк, 3 апреля, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посе-«ПИОНЕР» — Третий принц. 10, 12, тителей будет вести Трущагина Лушза Павловна, юрист, с 15 до 19 ча-

Меняем двухкомнатную (28 кв. м. второй этаж) в г. Желез-Меняем две двухкомнатные квар- ногорске-Илимском на равноценную в ном и в 9-м микрорайоне, обе на горске и квартиру в Ангарске (28 кв. втором этаже) на трехкомнатную и м, первый этаж, телефон) на треходнокомпатную. Обращаться по те- комнатную в Ангарске. Звонять:

> Коллективы поликлиники и больницы строителей выражают векрениее соболезнование заведующей терапевтическим отделением воликлинии Черимповой Надежде Федоровие в связи с тижелой утратой — смертью

выражает искрениее соболеннования Куприскию Нине Ивановия по поводу тежелой утраты —

KYDPEBEKO Rapus Ham



АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолаборатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемивя — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85; телетайпная и машбю-ро — 2-31-19, корректоры — 2-20-68.